

迎泽大街西段通车啦

本报讯(记者 任晓明)经过1500余名建设者昼夜不息、143天的持续奋战,迎泽大街西段于9月10日0时正式通车。

作为连接太原中心城区与西部区域的重要交通动脉,迎泽大街西段因长期大流量通行及地铁施工影响,出现路面磨损、排水不畅和设施老化等一系列问题。本次改造工程,西起春居路口,东至晋祠路口,全长4.3公里,红线宽70米至79.3米。为让这条主干道更安全畅通、智慧美观,我市对道

路、照明、排水、城市家具、智慧管网监测及物联一体化设备等进行全方位升级。

本次维修改造,对道路断面进行了优化,将原来的人非共板断面改造为人非分离断面,对文兴路口、千峰路口、和平路口、西中环路口等进行渠化设计,改造了西矿街—千峰路—迎泽大街异形交叉口,大幅改善了高峰时易引发通行混乱的问题,通行效率提升30%以上。无缝衔接地铁1号线,让地下与地面交通实现“零换乘”,极大

方便了市民出行。通过对超期服役、管径小、标准低、受损管线的更新改造,雨污分流效率提升了3倍。

城市家具延续东段的风格,“迎泽大街专属logo”独具匠心,如意祥云元素随处可见,做到整条大街色调一致,尽显端庄大气。夜间242基中华灯亮起,让整条大街璀璨绚丽。

市城乡管理局有关负责人表示,工程施工中,创新推行“四化”管理模式,通过施工组织模块化、工序衔接流程化、技术应用智能化和进度管控

动态化,为工程优质高效推进提供坚实保障。以攻坚精神破施工难题,改造瞄准地下管网“里子”升级,通过扩大管径、优化布局,从源头科学提升排水效率与系统耐久性,成功攻克“复杂地质与管线交错”“闹市区半幅施工限制”和“深基坑作业安全管控”三大难关。同时,将绿色发展理念融入施工全过程,严格落实“六个百分百”要求,全线配备洒水车、移动雾炮不间断作业,书写出生态筑路的新答卷。

主干道颜值高 小街巷也通畅

市民感叹出行环境更舒心

今年,胜利街、迎泽大街(西段)、新建路相继实施了改造,有的已完工,有的正在紧锣密鼓施工中。许多市民发现:我市不断推进城市更新,不仅一条条主干道焕然一新,家门口的小街巷也在悄然变化,出行环境一天比一天好。

河龙湾巷是位于朝阳街社区的一条背街小巷,由于大型车辆的碾压,路面出现许多坑洼,行人经过此处经常被磕绊。今年6月份,施工队伍进场,拆除了破损路面、修整路基、重新铺设沥青,让这条道路变了模样。社区网格员武建红说:“路修好了,环境卫生

也有了明显提升。”

后北屯街的周边,有智诚天和园、露泽园、海尔产城创学府等多个小区。和泽苑社区网格员高小梅表示,此前排水系统不完善,一下雨路面就有积水,给居民出行带来不便。去年,这里实施了雨污分流改造,雨水、污水“各行其道”,管网通畅了。

西宫南二巷的情况类似,雨天积水严重,出行、环境都受到了影响。和平苑社区网格员闫昊记得,由于排水不畅,道路两旁经常弥漫着刺鼻的污水味,夏天很容易滋生蚊虫。今年年初,这条道路的排水系统完成了改造,

绿化带也进行了重新规划和栽种。积水情况解决了,环境也美观了。

市民刘瑞霞住在草市街,也直观地感受到了出行环境的变化。这是迎泽区的一条狭窄街巷,经过改造,摇身一变成为15米宽的马路,还与东陵里路改造贯通,成为连通迎泽大街、并州路、青年路的重要微循环道路。

76岁的胡大爷有看报的习惯,他注意到,每年的市政府工作报告中都会提到街巷改造,今年的改造计划涉及坞城中路、唐槐路、玉河东街等50条街巷。老人高兴地说:“身边的大街小巷都在变,城市越来越美丽。”

锦绣长风剩余房源将启动递补选房

9月11日至12日分批现场补选

本报讯(记者 贺娟芳)9月9日,市保障性住房开发建设有限公司发布“关于锦绣长风项目剩余房源配售公告”,以便高效、合理、公平地完成剩余房源配售工作,更快更好地解决申报家庭的住房需求。

公告称,锦绣长风项目剩余房源由前期公证摇号产生的选房家庭,将按选房顺序号依次进行首次递补选房。如仍有剩余房源,将按选房顺序号再依次递补。已参与过该项目选房的家庭和已弃选的家庭不再享有剩余

房源的选房资格。

首次递补家庭数量综合各户型弃选情况,对剩余房源进行预估后,扩大一定比例确定补选规模。各户型递补家庭数量:按选房顺序号依次递补,其中80平方米户型的递补顺序号暂从第200号至第328号,100平方米户型的递补顺序号暂从第411号至第676号,120平方米户型的递补顺序号暂从第819号至第1084号。除电话通知外,上述递补号段的家庭可登录“太原保障房”微信服务号中的“选房登记”自行获

取“锦绣长风项目”相关信息。需注意的是,主办方对递补家庭能否选房不作任何承诺,需以房屋补选现场实际情况决定。

首次补选时间为2025年9月11日,由80、100平方米户型的申购家庭递补选房;9月12日,由100、120平方米户型的申购家庭递补选房。首次补选地点为太原市迎泽区青年路5号太原湖滨国际大酒店3层湖滨会堂。

补选流程参照《太原市配售型保障性住房锦绣长风项目选房流程》执行。



9月8日,太原公交第四汽车分公司五车队在太钢第二幼儿园开展“公交安全伴我行 平安快乐共成长”主题宣讲活动,通过沉浸式体验、趣味互动等形式,为孩子们带来了一堂别开生面的安全知识课。

郭苑甫 蒋欣 摄影报道

23款App上线国家网络身份认证服务

本报讯(记者 李俊华)9月9日,记者从省政府新闻办举行的新闻发布会上了解到,目前,我省已有23款App上线国家网络身份认证公共服务,群众可通过这些App办理网络身份认证。今年7月,公安部、国家互联网信息办公室等6部门联合公布的《国家网络身份认证公共服务管理办法》正式施行。

国家网络身份认证公共服务,是指国家根据法定身份证件信息,依托统一建设

的网络身份认证公共服务平台,为群众提供申领网号、网证以及进行身份核验等服务。平台将传统身份证件信息转化为加密的虚拟凭证,可以有效保护公民个人信息安全。

通常情况下,在网上注册账号时需要输入姓名、身份证号、手机号。办理网络身份认证后,在相关App需要验证个人信息时,可用国家网络身份信息进行替代,进而避免真实身份信息的直

接使用和流转,从源头上阻断数据泄露的风险。

国家网络身份认证公共服务目前已对接各大互联网平台和政务服务、金融征信、教育考试、文化旅游、卫生健康等行业领域的网络应用。我省“工会之家”“大同公交”“大槐树景区”等23款App已正式上线该服务,此外还有31款生活及政务类App正在申请接入,一些与群众生产生活密切相关的App后续将陆续接入。

东航首开太原至吉隆坡航线

本报讯(记者 李涛)9月10日,中国东方航空将首次开通太原经武汉至马来西亚吉隆坡的定期往返航线。新航线的开通,将进一步促进太原、武汉与吉隆坡三地间的经贸合作与人文交流。

随着旅游、商务往来日益频繁,太原、武汉与吉隆坡之间的航空出行需求持续增长。为此,东航新开这条航线,方便人们的出行。

该航线具体信息如下:去程班期为每周一、三、五、日,回

程班期为每周一、二、四、六。太原至吉隆坡MU859航班,太原起飞时间为21:00,次日凌晨4:30抵达吉隆坡国际机场;吉隆坡至太原MU860航班,吉隆坡起飞时间为05:30,13:10抵达太原武宿国际机场。以上航班时刻均为当地时间,具体信息以购买时系统显示为准。

此条航线的开通,将为太原、武汉及周边旅客前往马来西亚吉隆坡及中转东南亚其他目的地,提供新选择。